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Ergebnisprotokoll 
 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Hörbich am 7. Oktober 2024. 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Bericht über die Prüfungen der Gebarung durch den Gemeindeprüfungsausschuss am 24. Juni 2024 
und 30. September 2024 
 
Der Gemeinderat nimmt den Bericht des Gemeindeprüfungsausschusses zur Kenntnis. 
 
 

Tageordnungspunkt 2 
Rechnungsabschluss für das Finanzjahr 2023; Genehmigung durch die Aufsichtsbehörde 
 
Der Gemeinderat nimmt den Bericht der Bezirkshauptmannschaft Rohrbach vom 3. September 2024 vollin-
haltlich zur Kenntnis. 
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Beratung und Beschlussfassung über das Bauprogramm des Wegeerhaltungsverbandes Oberes 
Mühlviertel für das Jahr 2025 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Festlegung des Bauprogrammes des Wegeerhaltungsver-
bandes Oberes Mühlviertel für das Jahr 2025 einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Vertrages bzw. einer Mietvereinbarung mit 
dem Maschinenring Granitland betreffend die Durchführung des Winterdienstes 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat dem Abschluss des Vertrages bzw. der Mietvereinbarung ein-
stimmig zugestimmt. Das Gemeinderatsmitglied Gebhard Öller hat wegen Befangenheit nicht an der Abstim-
mung teilgenommen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Beschlussfassung über die Auszahlung von Subventionen für das Jahr 2024 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat die Auszahlung der Subventionen in der gleichen Höhe wie 2023 
einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 6 
Beratung und Beschlussfassung über die Verwendung der Sonder-BZ-Mittel 2024 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Verwendung eines Betrages von € 10.600,00 für den Zu-
schuss für den Ankauf eines neuen Tanklöschfahrzeuges für die FF Lembach einstimmig zugestimmt.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Tagesordnungspunkt 7 
Nachtragsvoranschlag für das Finanzjahr 2024; Prüfung, Beratung und Beschlussfassung 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Beschlussfassung des Nachtragsvoranschlages für das Fi-
nanzjahr 2024 einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Prioritätenreihung des Mittelfristigen Ergeb-
nis- und Finanzplanes 2024-2028 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Änderung der Prioritätenreihung des Mittelfristigen Ergebnis- 
und Finanzplanes 2024-2028 einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Beratung und Beschlussfassung über die Erstellung eines Finanzierungsplanes für das Projekt „Rad-
lader mit Zusatzgerät – Neuanschaffung“  
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat dem vorgelegten Finanzierungsplan für das Projekt „Radlader 
mit Zusatzgerät – Neuanschaffung“ einstimmig zugestimmt.  
 
 

Tagesordnungspunkt 10 
Beratung und Beschlussfassung über den Ankauf eines Radladers mit Zusatzgeräten 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat dem Ankauf eines Radladers bei der billigstbietenden Firma Fal-
kinger Baumaschinen und eines Doppelkammer-Streugerätes bei der Firma Hydrac einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 11 
Beratung über die weitere Vorgehensweise bezüglich des öffentlichen Weges in Außerhötzendorf 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat über die Verbreiterung und Auflassung von Wegen beraten. 
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